

# Познают право на практике

На этой неделе в Центральной городской библиотеке (ул. Кирова, 2) состоялось второе занятие в рамках проекта «Школа правовых знаний». На первом уроке старшеклассники североморских школ знакомились с Конституцией РФ, а в этот раз изучали избирательное право. Организаторы разбавили теоретические вопросы практическими задачами, так что школярам пришлось потрудиться, чтобы доказать, что в избирательном процессе они вполне компетентны. Председатель Североморской территориальной из-

бирательной комиссии Илья Стома привел массу примеров из практики организации и проведения выборов, рассказал о некоторых технологиях ведения предвыборной борьбы, применявшихся в том числе и на недавних выборах мэра областного центра.

Следующий урок в ЦГБ планируется провести в середине апреля, а посвящен он будет правам человека и, в частности, ребенка. И опять с ребятами встретится не теоретик, а практик – специалист, занимающийся защитой прав детей.

*И.АЛЕКСАНДРОВА.*